



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ Ν. ΚΥΚΛΑΔΩΝ**

**Σύρος, 29-09-2020
Αριθ. Πρωτ. 38**

ΠΡΟΣ

ΤΟΝ

Πρόεδρο του Δικηγορικού Συλλόγου Σύρου

ΣΧΕΤ: Το με αριθ. πρωτ. 511/24-09-2020 έγγραφό σας

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου μας, σε έκτακτη συνεδρίασή του, σήμερα 29-09-2020, με παρόντα τα μέλη του, Κουμούλα Ελένη, Δακρότση Αντωνία, Λουλούδη Γεώργιο, Πετρίδη Κωνσταντίνο και Πρίντεζη Μάρκο, εξ' αφορμής του ανωτέρω σχετικού εγγράφου σας, αποφάσισε να σας εκθέσει τα εξής:

Το Ειρηνοδικείο Μυκόνου λειτουργεί με δύο συναδέλφους, μια γραμματέα και μία επιμελήτρια, οι οποίες καθημερινά καταβάλουν υπεράνθρωπες προσπάθειες να εκπληρώσουν τα καθήκοντά τους, καθόσον ο φόρτος εργασίας τους είναι μεγάλος.

Σχετικά με τους λόγους που οι δικηγόροι και το κοινό, όταν προσέρχονται στο Ειρηνοδικείο Μυκόνου, εξυπηρετούνται από το παράθυρο, όπως αναφέρετε στο έγγραφό σας, είναι σαφέστατοι και αναλύονται στο από 25-09-2020 έγγραφο της Κ^ας Ειρηνοδίκη Μυκόνου. Όσο για το δεκαήμερο στο οποίο αναφέραστε στο ανωτέρω έγγραφό σας ως απαιτούμενο χρόνο λήψης πιστοποιητικού από το Ειρηνοδικείο

Μυκόνου, αυτό θεωρείται ένα εύλογο χρονικό διάστημα το οποίο άλλωστε προβλέπεται και από το Νόμο.

Επιπλέον δε, ας μην ξεχνάμε ότι η μοναδική γραμματέας του Ειρηνοδικείου Μυκόνου εκτελεί και χρέη υποθηκοφύλακα.

Ο Σύλλογός μας θεωρεί ότι από τη στιγμή που υπάρχει άμεση επαφή των δικαστικών υπαλλήλων με τους δικηγόρους, στα πλαίσια εκτέλεσης του έργου αμφοτέρων, καλό θα είναι να μην λησμονούμε πόσες φορές χρειάστηκε οι δύο συναδέλφισσες του Ειρηνοδικείου Μυκόνου, αλλά και όλοι εμείς οι υπόλοιποι να εργαστούμε και πέραν του ωραρίου μας προκειμένου να εξυπηρετήσουμε δικηγόρους και κοινό.

Τέλος, από τη στιγμή που στο Ειρηνοδικείο Μυκόνου υπάρχει και δεύτερη θέση Γραμματέα προς κάλυψη, σας καλούμε να μεριμνήσετε από την δική σας θέση, ώστε να καλυφθεί το κενό αυτό, για την καλύτερη εξυπηρέτηση των συναλλασσομένων με το Ειρηνοδικείο και για την αποφυγή μελλοντικών εικονικών προβλημάτων.

Η Πρόεδρος
Ελένη Κουμούλα

Για το ΔΣ του ΣΔΥΕνΚ



Ο Γραμματέας
Γεώργιος Λουλούδης

Κοινοποίηση:

- Κ^ον Πρόεδρο Πρωτοδικών Σύρου
- Ειρηνοδικείο Μυκόνου